MwuHuUCTapCTBO MPOCBETE, HAYKE M TEXHOJIOMIKOT pPa3Boja
IpymTBo maremaruuapa Cpouje

ORPYKHO TARKMMWNYEILE 13 MATEMATHWRE
YUEHVMKA CPEIILMX INIKOJIA

31. jamyap 2015.

Jlpyru pa3spen — b kareropuja

Pemutuy jemnaumny
] 2 a? — b?
r—a a2+ 22— 2azx’

rme ¢y a u b durcupaHu peasiHu OpOjeBU, a T je HEmo3HATA.
)

Har je AABC y koM Basku £ BAC = 60°, AB = 2x u AC = 3z (rme je x Heka 3amara
ny:xuHa). Ila nu je moryhe oBakaB Tpoyrao ucehm Ha Tpm mesma u Ox BUX CACTABUTHA
MpaBUIaH MecToyrao?

Heka cy p, ¢ u r npoctu 6pojeBu 3a kKoje Baxu p + ¢ + 1 = r2. Iloka3aTtu ma je 6poj
pq + 34 cmokeH.

Ha kpamuma AB u AC jemmarorpaxkor AABC onpebene cy tauke P u () Tako ma je
APMB = £QMC, rme je M cpemumre ocuosunie BC. Iloka3aru na je BQ = CP.

Ha TakMmuemy m3 MaTeMaTwke ydeHWIM pale 7 3alJaTaka, U Ha CBAKOM O]l HBLUX MOTY
octBaputu 0, 1, 2, 3, 4 unu 5 noena. Hakon mpersenama MCIOCTABUIO C€ Oa MOCTOjU
tauno 500 yuenura koju y ckopy mmajy 30 moena. /la au meby oBux 500 yuenura mopajy
IOCTOjaTu ABA KOjU CY HA CBAKOM 3aJaTKy OCTBAPUIU HOAjenHaK Opoj moeHa?

Bpewme 3a pan 180 muuyTAa.
Pemema 3amaraka merasHO O0OPa3I0KUATH.



